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Bapuanm 1 K—9 (utorosan)

*1. Vnpocrate supaenue [ =

Xt +2y=-2,

+2. Pemmre cnetemy ypasHemmik {x iy

+3. Pemmre nepasencrso 3 + x < 8x - (3x + 7).
a--(a%)?

+4. Vpocrute shipacente ——

a
x2-5x+6<0,
2x-5<0.

6. Tlocrpoitte rpaduk GyHxmuu y = x? — 4. Yraxure, Ipu
KAKMX 3HAUEHHAX X (YHKIMA NPHHAMAET MOJOKMTETbHEIE
BHAYEHH.

7. B depmepckoM xoaaiicTBe IOJ rpevYnxy ObLIO OTBEAEHO
aBa yuactka. C mepsoro co6pann 105 1 rpeunxu, a o BTOPO-
ro, IIOIIaAL KOTOPOro Ha 3 ra Gosbiure, cobpamu 152 u. Haii-
JATE IJIOWAAb KaXCIOTO YYACTKA, €CIU WBBECTHO, WTO YPO-
SKAHOCTH IPEYMXH HA NEPBOM yuacTKe Gbiia Ha 21 ¢ 1ra
6osbINe, YeM HA BTOPOM.

5. PemmnTe CrCTeMy HEPABEHCTB {

Bapuanm 2 K—9 (wrorosan)

a (a+c a+c

*1. YnpocTure BIpajKeHHe —— [— +—
FEr s a

y*+2x=2,
x+y=1

+2. Pemure cuctemy ypasmennui {

+3. Peumre Hepasexctso 6x — 8 > 10x — (4 - ).
(x4y7 - 29

*4. Ynpoctute mEpaenme
*

x2-6x+8<0,
3x-820.

6. Toctpoiite rpagmx dymxmmm y = —x* + 1. Vxasure,
IPM KAKWX JHAWEHMAX X QYHKUMS ODUHNMAET OTPHIATEI:.
Hble 3HAUeHMS.

7. Vs nyEKkTa A B IyHKT B, DACCTOSHNE MEXAY KOTODHI-
Mn 45 xm, Bhiexan penocumexvcr. Yepes 30 MmE BeXeA 38
HEM BEIEXal BTOPOH BEIOCHIEAWCT, KOTODHI TpHGHLI
B nynkr B Ha 15 MuH pansme nepsoro. deMy paBHa CKOPOCTS
KaMK/0ro BeJOCHIeJMCTa, eClId M3BECTHO, YTO CKODOCTb Iep-
BOTO HA 3 KM/Y MEHBIIE CKOPOCTH BTODOTo?

5. Pemmme cHcTeMy HepaseHCTB {
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